

**PROCES -VERBAL
ÎNCHEIAT AZI, 22.08.2022**

Ședința este deschisă de dna Lefter Larisa-Adela, secretarul general al comunei Oituz, care arată că, prin Dispoziția nr. 551 din 22.08.2022 a d-lui Primar, dnii consilieri au fost convocați, de îndată, în **ședință extraordinară**.

Dna secretar general: Din consultarea condicii de prezență, rezultă că, din cei 15 consilieri locali în funcție, sunt prezenți toți consilierii, ședința fiind așadar statutară și își poate desfășura lucrările.

Având în vedere problemele propuse pentru analiză, așa cum ați luat la cunoștință din convocatorul transmis, pe proiectul ordinii de zi a fost incluse două proiecte de hotărâre, inițiate de dl Primar, respectiv:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. Oituz nr. 43 din 31.03.2022 privind aprobarea depunerii proiectului „Consolidare seismică și renovare energetică Grădinița cu program normal nr. 1 Oituz, comuna Oituz, județul Bacău” în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta 5 - Valul renovării, Axa 2, Operațiunea B.1: Renovarea integrată (consolidare seismică și renovare energetică moderată) a clădirilor publice

2. Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și servitute asupra unui teren în suprafață de 17,20 m.p. , aparținând domeniului public al comunei Oituz, în favoarea DelGaz Grid S.A.

Prin urmare, se supune la vot proiectul ordinii de zi. Cine este pentru? **Se aprobă cu 15 voturi ”pentru”**.

Totodată, doamnelor și domnilor consilieri, vă atrag atenția asupra prevederilor art.228 din Codul Administrativ care reglementează situația alesului local aflat în conflict de interese, iar dacă vreun consilier are vreun interes personal în vreo problemă supusă dezbaterilor de astăzi, îl rog să anunțe acum, în vederea consemnării în procesul-verbal al ședinței.

Nefiind astfel de situații, se dă cuvântul dlui consilier local, Gabor Marius-Richard, care a fost ales președinte de ședință, să preia conducerea ședinței.

Xxx

Gabor Marius-Richard:

Trecem la PUNCTUL UNUL al ordinii de zi –Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. Oituz nr. 43 din 31.03.2022 privind aprobarea depunerii proiectului „Consolidare seismică și renovare energetică Grădinița cu program normal nr. 1 Oituz, comuna Oituz, județul Bacău” în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta 5 - Valul renovării, Axa 2, Operațiunea B.1: Renovarea integrată (consolidare seismică și renovare energetică moderată) a clădirilor publice. Avizul comisiei de specialitate este favorabil.

Nefiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre privind modificarea H.C.L. Oituz nr. 43 din 31.03.2022 privind aprobarea depunerii proiectului „Consolidare seismică și renovare energetică Grădinița cu program normal nr. 1 Oituz, comuna Oituz, județul Bacău” în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta 5 - Valul renovării, Axa 2, Operațiunea B.1: Renovarea integrată (consolidare seismică și renovare energetică moderată) a clădirilor publice. **Se aprobă cu 15 voturi ”pentru”**.

Xxx

Trecem la PUNCTUL DOI al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și servitute asupra unui teren în suprafață de 17,20 m.p., aparținând domeniului public al comunei Oituz, în favoarea DelGaz Grid S.A. Avizul comisiei de specialitate este favorabil.

Întrucât nu dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și servitute asupra unui teren în suprafață de 17,20 m.p., aparținând domeniului public al comunei Oituz, în favoarea DelGaz Grid S.A. **Se aprobă cu 15 voturi "pentru".**

Xxx

DI președinte de ședință- Având în vedere că s-au epuizat toate problemele de pe ordinea de zi, se mulțumește pentru colaborare și se declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Gaștaris-Richard



Întocmit,

Secretarul general al comunei

Lefter Larisa-Adela